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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA 

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat azi 19.11. 2025 în şedinţa extraordinară convocată de îndată 

a Consiliului local al municipiului Bistriţa,  
 

 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului 

Bistriţa se desfăşoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin 

intermediul Platformei informatice ZOOM. 

La ședință participă: consilierii locali ai municipiului Bistriţa, domnul Lazany 

Gabriel - Primarul municipiului Bistrița; doamna Stere Florentina – Ștefania – 

Viceprimar al municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin – Viceprimar al 

municipiului Bistrița; domnul Adrian Costea - Administratorul public al municipiului 

Bistrița; Doamna Gaftone Floare- Secretarul general al municipiului Bistrița; 

Ionescu Alina – Director executiv Direcția Patrimoniu; domnul Bărbos Răzvan, 

consilier al primarului; Deac Bogdan - consilier Direcția tehnologia informației și 

inovare; Cionca Terezia - Tanţa – consilier Compartimentul Pregătire Documente 

și Suciu Anca - Emilia – consilier Compartimentul Pregătire Documente. 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 

convocată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr. 442/17.11.2025, care 

a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişare la sediul și pe site-ul primăriei.  

Având în vedere că mandatul de președinte de ședință al domnului consilier 

Ilieșiu Darius Emilian a expirat, la începutul ședinței lucrările acesteia sunt conduse 

de către cel mai în vârstă dintre consilieri, domnul consilier Ruști Ionel; 

Se intonează Imnul național al României. 

Se înregistrează prezența membrilor Consiliului local la lucrările ședinței, prin 

apel nominal și se constată că sunt prezenți 19 consilieri locali din cei  21 membri 

ai Consiliului local în funcție. Ședința este statutară. 

Sunt absenți: domnii consilieri Bria Dumitru Alexandru și Elisei Radu Claudiu. 

 

Ordinea de zi: 

Ordinea de zi stabilită prin Dispoziția nr.442/17.11.2025 a Primarului 

municipiului Bistrița cuprinde două proiecte de hotărâre, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre nr.275/12.11.2025 privind alegerea preşedintelui de şedinţă 

al Consiliului local al municipiului Bistriţa 
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2. Proiect de hotărâre nr.279/17.11.2025 privind modificarea şi completarea 

Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistriţa nr.31/22.02.2018 privind 

stabilirea unor măsuri pentru utilizarea unor suprafeţe de teren proprietate 

publică a municipiului Bistriţa, pentru amplasarea de terase, construcții 

provizorii cu diferite destinații, precum și pentru terenurile folosite ca și cale de 

acces, cu modificările şi completările ulterioare 

 

Domnul consilier Ruști Ionel:  La ordinea de zi am văzut că sunt completări. 

Vă rog, domnule primar! 

Primarul municipiului, domnul Lazany Gabriel: Da, domnule președinte, dar 

înainte de a da citire completărilor, v-aș ruga, dacă sunteți de acord, să păstrăm un 

moment de reculegere în onoarea domnului profesor Rus Constantin, fost consilier 

local al municipiului Bistrița.  

Domnul consilier Ruști Ionel: Bineînțeles, domnule primar! 

 

Se păstrează un moment de reculegere. 

 

Primarul municipiului, domnul Lazany Gabriel: Vă mulțumesc frumos! 

Domnul consilier Ruști Ionel: Vă rog! 

Primarul municipiului, domnul Lazany Gabriel: propun completarea ordinii de 

zi cu două proiecte, și anume: 

1. Proiect de hotărâre nr.280/18.11.2025 privind aprobarea ajustării tarifelor 

aferente Contractului de concesiune nr.1277/2018 privind delegarea prin 

concesiune a serviciului public de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, 

transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri 

periculoase din deșeuri menajere și managementul stațiilor de transfer și al 

centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud în cadrul Adunării Generale a 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a 

Deșeurilor Municipale în Județul Bistrița-Năsăud 

2. Proiect de hotărâre nr.281/19.11.2025 privind aprobarea modificării obiectului 

contractului de închiriere nr.63/93/E/20.11.2024 încheiat cu societatea Ice Arena 

SRL, în vederea amplasării unui patinoar artificial demontabil  

Mulțumesc, domnule președinte! 

 

Domnul consilier Ruști Ionel: Cu plăcere, domnule primar! Să votăm întâi 

propunerile domnului primar pentru completarea ordinii de zi. 

Rezultatul votului: Cu 19 voturi ”pentru” propunerea de completare a ordinii 

de zi a fost aprobată. 
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Domnul consilier Ruști Ionel: și acuma să votăm ordinea de zi în totalitatea 

ei. 

Rezultatul votului: Cu 19 voturi ”pentru” ordinea de zi a fost aprobată. 

 

Domnul consilier Ruști Ionel: Deci putem demara parcurgerea acestei ordini 

de zi. La punctul unu avem proiect de hotărâre numărul 275 275/12.11.2025 privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, proiect de hotărâre numărul 275 

275/12.11.2025 privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local 

al municipiului Bistriţa. 

Domnul consilier Ruști Ionel: Deci, vă rog să faceți propuneri.  

Domnul consilier Urîte Florin Radu: Bună ziua! Propun pe Sorin Hangan. 

Domnul consilier Ruști Ionel: Mulțumesc, domnule consilier! Mai sunt 

propuneri? Dacă nu mai sunt, să trecem să votăm pentru domnul viceprimar. 

 

Rezultatul votului: Cu 19 voturi ”pentru” a fost aprobată alegerea domnului 

viceprimar Hangan Sorin ca președinte de ședință și proiectul de hotărâre a fost 

adoptat. 

Domnul consilier Ruști Ionel: Poftiți la conducerea ședinței! 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Mulțumesc, 

domnule Ruști! Mulțumesc și colegilor, pentru încredere. Dumnezeu să ierte și să 

îl odihnească pe fostul nostru coleg, Constantin Rus, Tică, cum îi spuneam noi în 

Consiliul Local. Îi mulțumesc și colegului Darius Ilieșiu, pentru mandatul său de 

președinte de ședință, de trei luni de zile. Și intrăm direct în proiectele ședinței 

extraordinare convocate de îndată a Consiliului local, de astăzi 19.11.2025. 

3. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre nr.279/17.11.2025 

privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului local al 

municipiului Bistriţa nr.31/22.02.2018 privind stabilirea unor măsuri pentru 

utilizarea unor suprafeţe de teren proprietate publică a municipiului 

Bistriţa, pentru amplasarea de terase, construcții provizorii cu diferite 

destinații, precum și pentru terenurile folosite ca și cale de acces, cu 

modificările şi completările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul deschis al 

majorității consilierilor în funcție 
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Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Avem aviz 

favorabil din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții pe marginea acestui proiect de 

hotărâre, din partea colegilor consilieri? Nu sunt. 

Vreau să vă anunț că sunt în sală doi comercianți stradali, sau care se folosesc de 

comerțul ambulatoriu, care ar dori să vi se adreseze. Și pentru asta vă cer un vot, 

stimați colegi, dacă sunteți de acord pentru o intervenție de 3 minute a domnilor 

care sunt în sală, își zic reprezentanții comercianților stradali. Da, vă rog să dați 

drumul la vot, să voteze colegii dacă sunt de acord.  

 

 Rezultatul votului: Cu 13 voturi ”pentru” intervenția în ședința Consiliului local 

a reprezentanților comercianților stradali a fost aprobată. 

 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: vă rog să le dați 

acces la un calculator deschis. Aveți  trei minute să vă adresați Consiliul Local, 

evident după ce vă prezentați. 

Domnul Lăcătuș Darius, reprezentant comercianți stradali: Bună ziua, stimați 

consilieri, domnul primar, domnul vice! Mă numesc Lăcătuș Darius și sunt unul 

dintre comercianții care am vândut până anul acesta stradal, locuri stradale. 

Suntem mai mulți afară, am intrat doar doi dintre noi. Referitor cu locurile stradale, 

în ultimul an ni s-au impus că nu se mai dau locuri stradale, niciunde au mai fost, 

zona Big-ului, Han, Lamă și așa mai departe, locurile în care s-a vândut stradal. 

Am depus încă din luna lui iulie, locuri pentru căsuță pe pietonalul Liviu Rebreanu. 

Ni s-a respins, din vagi, nu știu, nu ni s-a spus nimic, doar că s-a respins. Acuma 

ne-am pus cerere pentru un loc stradal pe Pietonal. Și acolo s-a refuzat. Ce se 

întâmplă oare cu locurile astea stradale? Am vrea, vă rog frumos să ne lăsați tot 

așa, până se găsește o soluție sau un loc pentru a vinde și noi. Din asta trăim. 

Lucrăm, fiecare dintre noi, nu trăim atât cât de bine ca să facem comerț și să trăim 

tot anul bine, cum gândesc mulți. Lucrăm fiecare dintre noi, avem servicii, lucrăm 

la Supercom, la fabricile astea în oraș, la Terastil, la toate fabricile astea. Dar știți 

cum e traiul în România, se trăiește foarte greu. Avem copii la școală, vedeți cum 

e, avem familii, avem copii de crescut, la școală. Vă rugăm frumos să țineți cont și 

de noi și să ne mai dați, nu știu, căsuțe, loc stradal, nu să se interzică așa, dintr-o 

dată și să nu să găsească o soluție. Ni s-a promis că o să ni se facă un loc al nostru.  

Bun, nu se mai de stradal, dar ne dă undeva. Să ne amenajeze un loc. Sau, 

deocamdată, vă rugăm din suflet, să rămână așa cum a fost până acum. Ne-am 

reglementat, avem case de marcat, avem facturi, întotdeauna am avut facturi. 

Avem case de marcat, avize, tot. De ce nu se dă, de ce nu se oferă locurile 

stradale? Asta nu ne răspunde nimeni de un an de zile. Venim la primărie, 
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rugăminți, telefoane. Nu se rezolvă nimic. De ce nu ni se dă pe capătul pietonalului 

un loc, locuri pentru comercianți, cu corturi, cum a fost peste tot în Europa, peste 

tot în România. La târgurile mari de Crăciun sunt jucării. Nu știu de ce la Bistrița se 

interzic jucăriile. De exemplu, acum, acum cum e Târgul de Crăciun. Facem un 

exemplu acum. Acuma, pe pietonal.  

Primarul municipiului, domnul Lazany Gabriel: Ați terminat? Pot să răspund 

eu?  

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Da, mulțumesc! 

Domnul Lăcătuș Darius: Mulțumesc și eu! 

Primarul municipiului, domnul Lazany Gabriel: Târgul de Crăciun are un 

anumit format, aprobat. Noi nu putem transforma Bistrița într-o piață ambulantă, 

așa cum vă doriți dumneavoastră. Exact ca toți ceilalți comercianți care își 

desfășoară activitatea, în cadrul municipiului Bistrița, dacă mergeți chiar și în zona 

pietonală, o să vedeți o mulțime de spații de închiriat. Dacă vreți să faceți comerț, 

faceți comerț exact cum fac toți agenți comerciali. Nu se poate ca în două, trei, patru 

evenimente pe an, dumneavoastră să fiți prezenți acolo și să luați profitul și acelor 

care își plătesc chirie, își plătesc angajați pe tot parcursul anului. Și aici mă refer 

inclusiv la vânzarea de flori. În curând noi facem ceea ce trebuie făcut pentru oraș. 

În curând o să fie o piață de flori dedicată în municipiul Bistrița, unde veți putea 

închiria mese, dar atâta timp cât nu se face după anumite reguli, teren în zonele 

publice nu va mai fi închiriat. 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Da, mulțumesc, 

domnule primar! Dar regulamentul ăsta nostru nu vă interziceți dumneavoastră să 

faceți comerț. Tocmai stabilește un cadru și dacă vă încadrați, nu vă interzice 

nimeni. Adică un cadru cu ce tip de mobilier, unde, cum, sub ce formă curățenie. 

Deci chiar stabilește un cadru sănătos de desfășurare a acestor tipuri de comerț. 

Nu că vă interzice cineva, doar că trebuie să vă încadrați.  

Primarul municipiului, domnul Lazany Gabriel: Mai mult decât, niciodată nu 

au respectat ceea ce li s-a dat. Au venit, au solicitat 1, 2, 3 metri pătrați, au ocupat 

câte 30-40, au fost de foarte multe ori blocate accesul pietonilor pe trotuare, mai 

ales în zona bisericii Sfânta Ana de la Big. Au fost nenumărate plângeri ale 

cetățenilor, au fost intervenții ale Poliției Locale. Noi nu putem lăsa ca Bistrița să se 

transforme, așa cum am spus, într-o piață ambulantă, motiv pentru care am decis 

să nu mai închiriem astfel de spații. Mulțumesc! 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Bun! Dacă sunt 

alte intervenții, din partea colegilor consilieri? Nu sunt. Vă mulțumim! Vă rog să dați 

drumul la vot, să votăm. 
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Rezultatul votului: Cu 18 voturi și o abținere, proiectul de hotărâre a fost 

adoptat. 

Abținere: doamna consilier Macarie Doina. 

 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Mulțumesc! Nu pot 

să dialoghez cu dumneavoastră. Conduc ședința Consiliului Local. Dacă aveți alte 

probleme, mâine vă înscrieți în audiență la domnul primar, sau mie. E o ședință 

publică și nu pot să nu pot să dialoghez cu dumneavoastră. Vă rog să ne lăsați să 

desfășurăm ședința, domnul, vă rog să părăsiți sala, să putem să continuăm 

ședința de consiliu.  

Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi, completare față de ordinea de zi 

stabilită prin Dispoziția de convocare, proiect de hotărâre nr.280/18.11.2025 

privind aprobarea ajustării tarifelor aferente Contractului de concesiune 

nr.1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public de 

salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și 

transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri 

menajere și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din 

județul Bistrița-Năsăud în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Municipale în 

Județul Bistrița-Năsăud 

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole și o anexă și se adoptă cu votul 

deschis al majorității consilierilor în funcție 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Avem aviz 

favorabil din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții pe marginea acestui proiect de 

hotărâre, din partea colegilor consilieri? Nu sunt. Vă rog să dați drumul la vot.  
 

Rezultatul votului: cu 13 voturi ”pentru”, un vot ”împotrivă” și 5 abțineri, 

proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

 Vot ”împotrivă”  - Dobraniș Georgeta Rodica; 

 Abțineri: Macarie Doina, Pântea Andrei, Gaga Seica Marioara, Ilieșiu Darius 

Emilian, Dumitrescu George; 

 

Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi, completare față de ordinea de zi 

stabilită prin Dispoziția de convocare, proiect de hotărâre nr.281/19.11.2025 

privind aprobarea modificării obiectului contractului de închiriere 

nr.63/93/E/20.11.2024 încheiat cu societatea Ice Arena SRL, în vederea 

amplasării unui patinoar artificial demontabil  
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Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul deschis al 

majorității consilierilor în funcție 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Avem aviz 

favorabil din comisiile reunite cu următorul amendament: 

”Obiectul contractului îl constituie închirierea suprafeței de 910 mp teren, 

situată în municipiul Bistrița, str. Albert Berger, în parcarea din fața Centrului 

Cultural municipal „George Coșbuc”, proprietate publică a Municipiului Bistrița, 

identificată în CF Bistrița nr.94369, în vederea amplasării unui patinoar artificial 

demontabil, pentru perioada 23.11.2025 – 28.02.2026.” 

Intervenții dacă sunt, pe marginea proiectului de hotărâre? Nu sunt. Atunci o 

să vă rog să votăm amendamentul din comisie. Vă rog să votați stimați colegi. 

 

Rezultatul votului: Cu 17 voturi ”pentru” și 2 abțineri amendamentul a fost 

aprobat. 

 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Și proiectul în 

forma în ultima formă, cu amendamentul deja adoptat, vă rog să votați. 

 

Rezultatul votului: Cu 17 voturi ”pentru” și 2 abțineri proiectul a fost aprobat. 

Abțineri: Macarie Doina, Dobraniș Georgeta Rodica;  

 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Mulțumesc, 

stimați colegi! Ne vedem în ședința ordinară de la sfârșitul lunii. O după-amiază 

plăcută, dumneavoastră deopotrivă și tuturor bistrițenilor. La revedere! 

 

Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

PREȘEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                     SECRETAR GENERAL, 

                 HANGAN SORIN                                  GAFTONE FLOARE, 

  

 

 

                         Redactat 

                                                               Consilier, CIONCA TEREZIA TANȚA 
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